

113年正體漢字文化節系列活動－阿根廷新興中文學校全校硬筆寫字比賽

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2024-03-16

開學後的第三週，本校舉行了全校硬筆寫字比賽，為的是讓每一位學子，在學習中華文化的最前題，真正地體會漢字的美。而漢字的結構是如此異於西方文字，字的系統，學會了寫漢字，並懂得文字本身的意義，將會越學越沉迷，無論在閱讀或寫作上，將能進入無與倫比的境界。且從寫字，的工整與否，也能看出一個人的性情，甚至將來的成就好壞。故有心從事教育者，在學生寫字上一定都會語重心長，要他（她）們在筆畫上，認真地按照規矩寫，從上而下，從左而右，而不是畫字或亂描一通。我使用過的教材是翰林出版社，從小學至高中的課本所使用的字體皆是楷書，字體大小、美觀都適合學生的學習，學生再不好好寫字就太可惜了。以下

小學部

- 一年級 第一名：梁果恩 第二名：程梓翔
- 二年級 第一名：林的芳 第二名：鍾采霖
- 三年級 第一名：趙辰達 第二名：錫蘭
- 四年級 第一名：林昀萱 第二名：陳沐恩 第三名：黃約瑟
- 五年級上 第一名：許芷寧 第二名：程鵬 第三名：陳IGNACIO
- 五年級下 第一名：林子安 第二名：趙敏淳 第三名：孫筱翎
- 六年級 第一名：陳巧築 第二名：翁密雪 第三名：關智慧

中學部

- 初一甲 第一名：陳君怡 第二名：余立偉
- 初二甲 第一名：姚彤欣 第二名：姚楠
- 初三甲 第一名：林千婷 第二名：余立雅 第三名：劉可佳
- 初三乙 第一名：林予欣 第二名：鄭莉娜
- 高一甲 第一名：劉可悅 第二名：陳佳悅
- 高三甲 第一名：宋承鎔 第二名：陳欣怡

